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1. Actele normative care reglementează organizarea și funcționarea autorității sau 
instituției publice 
 

Organizarea și funcționarea autorităților și instituțiilor publice sunt reglementate de o serie de 
acte normative care stabilesc cadrul legal general și specific în care aceste instituții operează. 
Aceste acte normative sunt esențiale pentru asigurarea transparenței, eficienței și 
responsabilității în administrarea resurselor publice, precum și pentru respectarea principiilor 
statului de drept. 
 
Documentele pot consultate la adresa: https://www.runv.ro/legislatie.html 

2. Structura organizatorică, atribuțiile departamentelor, programul de funcționare, 
programul de audiențe al autorității sau instituției publice 
 
Ordinul MIPE nr. 343/07.02.2024 privind aprobarea structurii organizatorice cadru a Organismelor 
intermediare regionale pentru Programe europene capital uman, unități cu personalitate juridică 
care funcționează în subordinea Ministerului Investițiilor și Proiectelor Europene, prevede 
următoarea structură organizatorică: 
 

1. Director executiv 

2. Director executiv adjunct 

3. Compartiment audit public intern 

4. Compartiment relații cu publicul 

5. Compartiment evaluare și contractare proiecte 

6. Compartiment verificare proiecte  

7. Compartiment verificare achiziții si conflict de interese 

8. Compartiment monitorizare proiecte 

9. Compartiment nereguli, antifraudă și monitorizare audit 

10. Compartiment  resurse umane și activități suport 

 
Regulament de Organizare şi Funcţionare - reglementează modul în care instituția publică își 
structurează activitatea, definind procedurile, atribuțiile și responsabilitățile structurilor interne, 
relațiile dintre acestea și modul în care se iau deciziile. Acest regulament are rolul de a asigura 
transparența, eficiența și coerența activităților instituției respective. 
 
Organigrama - ilustrează relațiile ierarhice, funcțiile și departamentele sau unitățile interne, 
precum și modul în care acestea interacționează între ele. 
 

mailto:office@runv.ro
http://www.runv.ro/
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https://runv.ro/doc/ROF_OIR_PECU_NV_2024.pdf
https://runv.ro/doc/Organigrama_OIR_PECU_NV-2024.pdf
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Regulamentul de Ordine Interioară (ROI) - reprezintă pilonul administrativ care definește regulile 
de conduită, drepturile și obligațiile angajaților, precum și procedurile disciplinare în cadrul 
instituției. 
 
 

 
 
Program de funcţionare 
Luni - Joi: 08.00 - 16.30 
Vineri: 08:00 - 14:00 
    
Program audienţe  
Joi: 11:00 - 13:00 
Vineri: 11:00 - 13:00 
 
Înscrierea în audienţă se face prin intermediul adresei de e-mail: office@runv.ro până miercuri la 
ora 16:30 pentru audiențele aferente săptămânii în curs) 

3. Numele și prenumele persoanelor din conducerea autorității sau a instituției 
publice și ale funcționarului responsabil cu difuzarea informațiilor publice 
 
Conducerea instituției este asigurată de: 

Liviu Cornel MICLĂUȘ, director executiv 
Alina Lazăr, director executiv adjunct. 
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Persoana responsabilă pentru Legea 544/2001 privind liberul acces la informațiile de interes public 
este: Diana FODOR. 

4. Coordonatele de contact ale autorității sau instituției publice, respectiv: 
denumirea, sediul, numerele de telefon, fax, adresa de e-mail și adresa paginii de 
Internet 
 
Sediu CLUJ   
Adresă:  Str. Alexandru Vaida Voevod, Nr. 51, Clădirea United Business Center Tower,  etaj 2, Cluj-
Napoca 
 
Telefoane:  
Compartiment relații cu publicul /Registratura  
- 0264 530191    
Compartiment Monitorizare Proiecte  
- 0374 964773; 0732 009744    
Compartiment Verificare Proiecte  
- 0730 658708; 0732 009747    
Compartiment Verificare Achiziții și Conflict de 
Interese  
- 0730 658711    

Compartiment Resurse Umane și Activități Suport 
-   0732 156753  
  - 0732 156755 (Juridic) 
Compartiment evaluare și contractare proiecte  
-  0732 156754    
Compartiment nereguli, antifraudă și 
monitorizare audit  
-   0732 009745; 0735 513907    
Compartiment audit public intern  
- 0732 146810 

 
Toată corespondența electronică oficială destinată instituției, inclusiv solicitările de informații sau 
documentațiile specifice, se va transmite la adresa de e-mail: office@runv.ro, asigurându-se astfel 
înregistrarea și procesarea rapidă a fluxului informațional. 
 
În etapa de implementare a proiectelor va fi utilizatată aplicația MySMIS2021, sistemul informatic unitar 
dezvoltat pentru gestionarea asistenței financiare nerambursabile aferente perioadei financiare 2021—
2027, gestionat de Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene, care interacționează cu sistemul 
informatic al Comisiei Europene – SFC 2021 și care este proiectat având la bază principiul asigurării 
interoperabilității cu alte sisteme informatice, astfel încât să poată oferi în orice moment situații 
operative de ansamblu, precum și raportări specifice și detaliate, în funcție de nevoile utilizatorilor. 
Sistemul informatic MySMIS2021/SMIS2021+ include aplicațiile informatice MySMIS2021 și SMIS2021, 
precum și aplicațiile informatice conexe. Veți putea accesa aplicația MySMIS2021 în baza termenilor și 
condițiilor de utilizare a aplicației MySMIS2021. 
 
Helpdesk integrat MIPE (https://www.fonduri-ue.ro/container/logare-utilizator) 
Sistemul de Helpdesk Instrumente Structurale a fost creat pentru a putea răspunde în cel mai scurt timp 
celor interesați de finanțările europene. MIPE nu oferă consultanță și nu poate îndruma către firme de 
consultanță active pe piață.  
  

mailto:office@runv.ro
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Reprezentanțe Județene 
 
 
BIHOR 
Adresă: str. Armatei Române nr. I A, Oradea 
telefon: 0732 156752 
e-mail: bihor@runv.ro 
 
BISTRIȚA NĂSĂUD 
Adresă: B-dul Republicii, nr. 9, parter, Bistrița 
telefon: 0732 156751 
e-mail: bistrita@runv.ro 
    
MARAMUREȘ 
Adresă: str. G. Cosbuc, nr. 25A, et.4, birou 43, 
Baia-Mare 
telefon: 0730 658709 

e-mail: maramures@runv.ro 
 
 
SATU-MARE 
Adresă: str. Corneliu Coposu nr.2, et.4, ap.22, 
Satu-Mare 
telefon: 0732 009746 
e-mail:  satu-mare@runv.ro 
     
SĂLAJ 
Adresă: str. Simion Oros, nr.2, Birou 1, mansardă, 
Zalău 
telefon: 0730 658710 
e-mail:  salaj@runv.ro 

 
Pagina de intenet a instituției este www.runv.ro conține următoarele informații:  
 
Actualitate și Anunțuri: O secțiune dedicată celor mai recente noutăți privind programele PEO (Programul 
Educație și Ocupare) și PIDS (Programul Incluziune și Demnitate Socială), inclusiv liste intermediare și 
finale de selecție, termene pentru contestații și clarificări. 
 
Calendar Apeluri: Instrument util pentru planificarea depunerii proiectelor, oferind vizibilitate asupra 
perioadelor de lansare a ghidurilor și apelurilor de proiecte. 
 
Documente Utile și Ghiduri: Resurse esențiale pentru implementarea proiectelor, incluzând Ghidul de 
Identitate Vizuală 2021–2027 și instrucțiuni specifice pentru beneficiari. 
 
Transparență și Integritate: Secțiuni dedicate informațiilor de interes public, comunicării titlurilor de 
creanță și un modul special pentru Alerta nereguli, asigurând un management etic și transparent al 
fondurilor. 
 
Carieră și Proiecte Proprii: Informații despre oportunitățile de angajare în cadrul instituției și detalii 
despre proiectele tehnice derulate direct de OIR PECU NV pentru sprijinirea regiunii. 
 
Pagina beneficiază de instrumente de accesibilitate (cititor de ecran, scalare conținut) pentru a asigura 
accesul echitabil la informație pentru toate categoriile de utilizatori. 
 

5. Sursele financiare, bugetul și bilanțul contabil 
 

În contextul administrației publice și al instituțiilor publice, sursele financiare, bugetul și bilanțul contabil 
sunt esențiale pentru asigurarea transparenței financiare și pentru o gestionare corectă a resurselor 

mailto:office@runv.ro
http://www.runv.ro/
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publice. Aceste instrumente sunt reglementate prin diverse acte normative și sunt parte integrantă a 
sistemului de control financiar public. 

Sursele financiare ale autorităților și instituțiilor publice sunt reprezentate de veniturile și fondurile pe 
care acestea le pot utiliza pentru a-și îndeplini misiunile și funcțiile publice. 

Bugetul reprezintă un document financiar anual, prin care autoritățile publice alocă resursele necesare 
pentru desfășurarea activităților și îndeplinirea funcțiilor publice. 

Bilanțul contabil este un document financiar care reflectă situația financiară a unei instituții publice la 
un moment dat, oferind informații despre resursele sale (activele) și obligațiile sale (datoriile). 

Informațiile pot fi consultate la adresa https://www.runv.ro/buget.html 

6. Programele și strategiile proprii 
 

Programele și strategiile proprii reprezintă planuri și acțiuni pe termen mediu și lung, prin care 
autoritățile publice și instituțiile publice stabilesc obiectivele, măsurile și resursele necesare pentru 
realizarea politicilor publice. Aceste programe și strategii sunt esențiale pentru a asigura dezvoltarea 
sustenabilă, eficientizarea administrației publice și îmbunătățirea serviciilor pentru cetățeni. Ele sunt 
fundamentate pe analiza contextului economic, social și politic, iar implementarea lor este monitorizată 
și evaluată continuu pentru a asigura atingerea obiectivelor stabilite. 

Documentele programatice sunt disponibile pe pagina de internet a institutie:  
https://www.runv.ro/programe_strategii.html  

7. Lista cuprinzând documentele de interes public 
 
Reprezintă o listă a documentelor, informațiilor și materialelor produse sau deținute de autoritățile și 
instituțiile publice, care sunt accesibile publicului conform legislației privind transparența decizională și 
dreptul de acces la informațiile de interes public: 
• Coordonate de contact: denumirea, sediul, numerele de telefon, fax, adresa de e-mail și adresa 
paginii de internet; 
• Programul de funcționare, programul de audiențe - numele și prenumele persoanelor din 
conducerea și modalitatea de înscriere în audiență; 
• Structura organizatorică; 
• Regulamentul de Organizare și Funcționarea; 
• Declarații de avere și de interese; 
• Comunicate/anunțuri de interes general; 
• Legislația apucabilă fondurilor nerambursabile gestionate; 
• Programul anual al achizițiilor publice; 
• Bilanțuri contabile/Buget pe surse financiare/Execuție bugetară/Situație drepturi salariale; 
• Raportul anual de activitate; 
• Anunțuri de începere al proiectelor de AT; 

mailto:office@runv.ro
http://www.runv.ro/
https://www.runv.ro/buget.html
https://www.runv.ro/programe_strategii.html
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• Anunțuri de finalizare a proiectelor de AT: 
• Modalitate de sesizare nereguli; 
• Acordul de Parteneriat 2021-2027; 
• Programul Operațional Capital Uman (POCU) 2014-2020; 
• Programul Educație și Ocupare (PEO) 2021-2027; 
• Programul Incluziune și Demnitate Socială (PIDS) - 2021-2027; 
• Regulamentele de Organizare și Funcționare pentru Comitetele de monitorizare POCU (2014-
2020), PEO (2021-2027) și PIDS (2021-2027); 
• Manualul Beneficiarului și instrucțiuni privind implementarea proiectelor POCU (2014-2020), 
PEO (2021- 2027) și PIDS (2021-2027); 
• Documentul ”Orientări privind accesarea finanțărilor în cadrul Programului Operațional Capital 
Uman 2014-2020”; 
• Ghidul Solicitantului - Condiții Generale - Programul Educație și Ocupare (PEO) 2021-2027; 
• Ghidul Solicitantului – Condiții Generale - Programul Incluziune și Demnitate Socială (PIDS) 2021- 
2027; 
• Ghidurile solicitantului condiții specifice, însoțite de ordinele de aprobare și corrigendum, acolo 
unde este cazul; 
• Lista de întrebări și răspunsuri aferente apelurilor POCU (2014-2020), PEO (2021-2027) și PIDS 
(2021-2027); 
• Calendarul lansărilor de apeluri POCU (2014-2020), PEO (2021-2027) și PIDS (2021-2027); 
• Lista intermediară a proiectelor respinse după etapa de verificare a conformității administrative 
și eligibilității (CAE); 
• Lista finala a proiectelor respinse după soluționarea contestațiilor etapa de verificare a 
• conformității administrative și eligibilității (CAE); 
• Lista intermediară a proiectelor respinse după etapa de evaluare tehnică și financiară 
preliminară (ETP); 
• Lista finala a proiectelor respinse după soluționarea contestațiilor etapa de evaluare tehnică și 
financiară preliminară (ETP); 
• Listele intermediare ale proiectelor aprobate/ respinse după etapa de Evaluare tehnico- 
financiara (ETF); 
• Listele finale ale proiectelor aprobate/ respinse după soluționarea contestațiilor etapa 
• Evaluare tehnico-financiară (ETF); 
• Lista contractelor de finanțare POCU (2014-2020), PEO (2021-2027) și PIDS (2021-2027).

8. Lista cuprinzând categoriile de documente produse și/sau gestionate, potrivit legii; 
 
Aceste documente sunt gestionate în scopul asigurării transparenței, accesului publicului la 
informațiile relevante și protejării drepturilor cetățenilor.

mailto:office@runv.ro
http://www.runv.ro/
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 Regulamentul de organizare și funcționare; 
 Regulamentul intern; 
 Registrul general de evidență a salariaților în format electronic cu modificările intervenite în 
situația personalului contractual; 
 Dosarele profesionale ale funcționarilor publici și ale personalului contractual; 
 Fișe de pontaj; 
 Declarațiile de avere și declarațiile de interese; 
 Registre de intrare-ieșire a corespendenței; 
 Răspunsuri la petiții; 
 Răspunsuri la interpelări; 
 Corespondență internă/externă; 
 Documentațiile de atribuire a contractelor de achiziție publică, cereri pentru oferte, contracte 
de achiziții publice; 
 Programul de dezvoltare anual al Sistemului de Control Intern/Managerial (SCI/M);Planuri de 
implementare ale standardelor;Fișe de prezentare a standardelor și documente justificative ; 
 Raportări periodice pe SNA: Rapoarte de autoevaluare a inventarului măsurilor preventive 
anticorupție și indicatorii de evaluare; Rapoarte de progres privind stadiul implementării SNA; 
 Rapoarte către ANPF ale consilierului de etică; 
 Rapoarte periodice, anuale; 
 Contract de finanțare + anexe; 
 Documente de modificare a contractului de finanțare (acte adiționale,  notificări, suspendare, 
încetare/reziliere); 
 Documente privind monitorizarea tehnică (note de conformitate, rapoarte tehnice, documente 
justificative); 
 Liste de verificare privind modalitatea de verificare a cererilor de 
prefinanțare/plată/rambursare; 
 Liste de verificare privind modalitatea de derulare a achizițiilor desfăsurate de către beneficiari, 
listele de verificare a conflictului de interese și, după caz listele de verificare a indicatorilor de fraudă; 
 Documentele specifice constatării și raportării neregulilor (ex. Procese verbale de constatare a 
neregulilor/note de constatare a nergulilor, alte rapoarte de controlo) în limitele și conformitate cu 
prevederile din OUG nr. 66/2011 cu modificările și completările ulterioare. 

9. Modalitățile de contestare a deciziei autorității sau a instituției publice în situația în 
care persoana se consideră vătămată în privința dreptului de acces la informațiile de interes 
public solicitate. 
 

Conform legislației din România, persoana care consideră că i-a fost încălcat dreptul de acces la 
informațiile de interes public are posibilitatea de a contesta decizia autorității sau a instituției 
publice. Informațiile sunt prezentate la https://www.runv.ro/solicitare_info.html 

mailto:office@runv.ro
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